
Wer wir sind:

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Allroundhandwerker (m/w/d) - Erfahrung im

Metallbereich, Lackierung oder

Industriereinigung

(11877)

 Standort: Rotenburg (Wümme)  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40

Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 17 - 20 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Wir suchen motivierte und zuverlässige Mitarbeiter (m/w/d) mit Erfahrung im Metallbereich,

Lackierung und/oder Industriereinigung

Gerne auch handwerklich geschickte und interessierte Allroundhandwerker (m/w/d) – 17,00

bis 20,00 € in der Produktion 

Die Aufgaben:

Einfache Demontagearbeiten an den Großbaustellen wie Zylinderköpfe,

Einspritzpumpen, etc. – Reinigungsanlagen mit Kran bestücken

Bedienung der Tauchreinigungsanlagen 

Bauteile nach der Reinigung aus den Reinigungsanlagen entnehmen, am Waschplatz

mit Hochdruckreiniger nachreinigen und mit neuem Farbanstrich versehen 

Allgemeine Werkstattreinigung 

Mechanische Reinigung und Aufarbeitung von Komponenten der Einspritztechnik, z. B.

Einspritzpumpengehäuse nachbürsten

Feine Ölbohrungen nachreinigen, Gewinde nachschneiden und Bauteile mit neuen

Farbanstrich versehen

Diverse Bauteile in Stahlkabine im Glasperlen-Stahlverfahren reinigen, dazu Kabine

selbständig bestücken und Stahlkabine bedienen 

Die Anforderungen:

Idealerweise Erfahrung im Metallbereich und/oder Industrielackierung, und/oder

Industriereinigung

Gerne Flurförderschein, oder mind. Gute Erfahrung im Bedienen von Flurförderzeugen

sowie Elektro-Ameise

Idealerweise Deckenkranschein (nicht zwingend erforderlich)

Deutsch sprechen und verstehen

Wir bieten:

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem dynamischen Umfeld

Eine umfassende Einarbeitung und individuelle Unterstützung bei der

Weiterentwicklung 

Arbeiten in Tagschicht

€17,00 bis 20,00 (Qualifikationsabhängig)

Eine langfristige Perspektive in einem wachsenden Unternehmen 

Eine leistungsgerechte Vergütung sowie zusätzliche Sozialleistungen

Wenn sie Interessen an einer spannenden Herausforderung haben und Teil eines engagierten

Teams werden möchten, senden Sie uns bitte Ihre Bewerbungsunterlagen an

BewerbungHB@hanfried.com oder rufen Sie uns einfach an unter Tel.: 0421 566 498 18. Herr

Thorsten Kesting freut sich auf Ihre Unterlagen. 

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif
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